
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

より充実した学習と学校生活を目指します 

 

校長 難波 明夫  

 

子どもの元気な声が、再び学校に戻ってきました。子どもは、長い夏休みに様々な体験や 

経験をしてきたことと思います。登校時に笑顔であいさつする子どもの表情から充実した夏  

休みを過ごしていたことが伝わってきます。各ご家庭のご協力に改めて感謝します。 

 

今年の夏も猛暑でした。私は、全国高校野球の観戦が大好きです。広い甲子園球場でプ

レーをする選手の攻守交替時の全力疾走や球に飛び付く姿、球場で応援をする観客の声

援や拍手は、プロ野球の試合の時とその雰囲気が異なります。高校野球選手のひとつひと

つの所作、動作が全力であり、試合時間が短いのは、選手の全力プレーによるものと考えて

います。甲子園出場、全国大会優勝を目指した選手は、どんなにつらい練習にも耐え、自分

とチームの夢と希望を叶えたことと思います。 

 

パリオリンピック・パラリンピックでは、各競技であつい戦いが繰り広げられてきました。子  

どもは、映像を通して世界一流選手の活躍をどう見て、どのような感想をもったでしょうか。 

各国の選手が互いのフェアプレーを称え合う姿や相手を敬う言動、礼に始まり礼で終わる 

など、競技の見方を変えるだけで、大人や子どもも今の生活や人との関わりで大切なことを 

学ぶことができました。 

 

本校は、グローバル人材の育成を図るとともに 5.6 年の教科担任制では、子どもに学び 

に向かう力をどのように身に付けていくかなど、教員の専門性とパフォーマンスを十分に発  

揮した授業を展開し、教育活動のさらなる充実を図ってまいります。目指すは、シンプルに 

誰もが「より分かる」「よりできる」「より楽しい」教育活動です。 

２学期も引き続き、どうぞよろしくお願いします。 

 

１学期の学校評価回答率は 87%となりました。１学期の学校評価（保護者アンケート）の

結果については、裏面をご覧ください。 

12 月には第２回学校評価（保護者アンケート）を実施します。回収率の向上（90%以上） 

にご理解とご協力をお願いします。  
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ホームページは二次元コード、またはキーワードで検索を 

https://www10.schoolweb.ne.jp/swas/index.php?id=1310162 

 

◇ ９月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 
曜

日 行事  

1 日   

2 月 始業式 一斉下校訓練  

3 火 給食始 発育測定①  

4 水 
委員会活動⑤ 発育測定② 

夏休み作品展保護者鑑賞始 
 

5 木 発育測定③  

6 金 水泳記録会(５年)  SC 

7 土   

８ 日   

9 月 
全校朝会(プール納め) 水泳指導終 

クラブ活動⑤ 
 

10 火 
安全指導日 発育測定④  C時程 

保護者会 夏休み作品展保護者鑑賞終 
SC 

11 水 陸上記録会(６年) 巡回 AD 

12 木 音楽朝会 SC 

13 金 社会科見学(４年) 九段囃子  
巡回 AD 

ＳＣ 

14 土   

15 日   

16 月 敬老の日  

17 火   

18 水 A時程  

19 木 B時程 SC 

20 金 
社会科見学(６年)  

フレンドシップサポート(２年) 九段囃子 
SC 

21 土   

22 日 秋分の日  

23 月 振替休日  

24 火 お誕生給食 鉄道マナー教室(２年) SC 

25 水   

26 木 児童集会 SC 

27 金 九段囃子 
巡回 AD 

ＳＣ 

28 土   

29 日   

30 月 全校朝会 嬬恋自然教室事前検診(５年)  

水は友達 

体育専科  

厳しい暑さで、プールの冷たい水や輝

く海が魅力的な夏となりました。 

「水」は、子どもたちに特別な思い出や

発見をもたらし、水泳指導は安全で楽し

い夏を過ごすために重要な活動です。 

子どもたちから多く聞かれた言葉は

「楽しかった」です。ある１年生の子ども

は「顔がつけられるようになったよ」とキ

ラキラの笑顔を見せてくれました。 

正しい指導と楽しい経験から水に対す

る恐怖心を克服し、徐々に水泳の技能を

習得していきます。「水は友達」という考

え方を胸に安全で有意義な水泳学習をこ

れからも進めていきます。 

行ってきました！！保田臨海学校 

第４学年  

７月２７日（土）から２８日（日）に１泊２日

で保田臨海学校がありました。４年生にとっ

て初めての宿泊学習でした。「A（安全）・K

（協力・感謝）・О（思い出作り）」を合言葉

に東京の地を離れ保田に向けて出発しまし

た。 

行きのバスは、休日ということもあって道路

が渋滞して時間がかかってしまいましたが、

係によるレクリエーションで盛り上がりあっと

いう間に保田に着きました。 

海では、ボディーボードやビート板、浮き輪

やボートを使って遊びました。４年生の子ども

達はあっという間に海に慣れ、楽しんでいま

した。１日目の夜は、ビーチファイヤーや花火

をして盛り上がりました。２日目には、浜遊び

やすいか割りをして楽しみました。 

この２日間でさらに大きく成長した４年生

です。２学期はたくさんの行事があります。１

泊２日の宿泊学習の経験を生かし、友達と協

力して充実した学校生活を送ってほしいと思

います。 

九段小 トップ 🔍 



令和６年度　学校評価　１学期　保護者アンケート
千代田区立九段小学校

1 学校は、授業で「学び合い」や「認め合い」などの相互
交流活動を行い、子どもが安心して発言や発表ができる
学習に取り組んでいる。

2  学校は、「分かる」「できる」「楽しい」授業（学習）を行っ
ている。

3  学校は、学校生活のきまりや九段スタンダード(学習規
律や生活規律)に取り組み、安全で安心して生活できる
指導を行っている。

4  学校は、道徳の授業やフレンズ班活動、地域の方との
交流などを通じて、互いを認め、互いを大切にする心の
教育に力を入れている。

5  学校は子どもや保護者の問題や悩みなどを見逃さ
ず、相談に乗ったり、指導をしたりして、いじめや不登校
の未然防止に取り組んでいる。

6  学校は、体育の授業を通じて運動の「量と質」を確保
し、体力づくりに努めている。（5.6年教科担任制・体力テ
ストの実施・水泳補助員の活用など）
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12  学校は、ホームページの更新や「すぐーる」配信な
ど、保護者に出す文書や連絡が分かりやすく、内容も適
切である。

11  学校は、学校公開（３日間実施）保護者会や個人面
談などを通じて保護者にとって連絡や相談がしやすく、そ
の内容に適切に対応している。

8  学校は、避難訓練、熱中症予防教室、安全指導・点
検、セーフティ教室など、子どもの安全確保や安全対策
に様々な配慮を行っている。

7  学校は、区内大学（花植え・読み聞かせ）や区内外の
企業との連携（フラワーロード）、スポーツ交流などを通じ
て、運動や健康に親しむ関心や意欲を高めている。

10  学校は、地域の教育力を生かした活動や学校行事
などを通じて、開かれた学校づくりを推進している。（遠
足・校外学習・神幸祭・山王祭など）

9  学校は、児童の課題に寄り添う指導の工夫と支援な
ど、特別支援教育の充実(誰もが分かる・できる・楽しいと
実感する)に努めている。
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